

Date: 4 August 2025

Subject: Clarification No. 1 to RFQ No. 1/2025 Provision of audio and video equipment

Question 1: Potreste gentilmente indicarci le tempistiche medie entro cui solitamente riceverete conferma per un ordine? Lo chiediamo in quanto, con l'avvicinarsi del mese di agosto, potrebbe risultare più complesso reperire alcuni articoli che attualmente risultano disponibili.

Response: The selected vendor will be confirmed after internal review process. Please note that delivery of items is expected within 30 days from the confirmation date.

Question 2: Ha ancora la sua partita IVA per me?

Response: Please note that the UNSSC has VAT exemption status and can provide documentation for the same. Hence, your pricing should take this status into account.